OEMA 4
Iwpa palog m = 1kg exktofevetal, tn Xpoviky otwypn to = 0, pe oplldvila apxiki
taxvtnta pétpov vy = 10 ?Katd unkoc opt{ovtiou Kot akAovntou damedou, oAU HEYAANG

€KTOONG, LLE TO OTT0l0 TtapoucLAleL cuvteheoth TpLBrG oAicOnong u,; = 0,5.
4.1. Na untoAoyioete:
A. 1O HETPO TN ToXUTNTAG Uy TOU OWHOTOC TN XPOVIKA OTlyuR t; = 1s.
Movadeg 8

B. TO METPO TNG UETOTOMIONG AX; TOU OWHOTOC ard TN XPOVIKH oTyur to = 0 péxpL

Xpovikn otiypnt; = 1s.

Movadeg 4

I. To €pyo TnC TPLPNG OAloBnong 7_")01 Qo TN XPOVLKY OTyUn £y = 0 PEXPL TN XPOVLKN OTLYHN
tl = 1 S.

Movadeg 8

4.2. Na eniBeBalwoete TNV oYU TG apxng Slatrnpnong tng eVEPYELAS KATA TNV Kivnon tou

OWLOTOG OO TN XPOVLKN oTyun to = 0 péxpLtn Xpovikn otyunt; = 1s.
Movadeg 5

H erutayuvon tng Baputntog va BewpnBel otabepn, pe petpo g = 10 z

s2



